

Redacția și administrația: str. Vasile Conta nr. 16, tel. 11.10.05, interurban 72 și 286. Telex sportrom. buc. 180.

SPORTUL

4
pagini
30
bani

Anul XXV—Nr. 638 (6072)

ZIAR AL

CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Duminică 17 august 1969

O PERFORMANȚĂ EXCEPȚIONALĂ A TENISMANILOR NOȘTRI

ROMÂNIA ÎN FINALA CUPEI DAVIS

Naționala Angliei învinsă pe Wimbledon cu 3-2. În ultima zi a întrecerii Ilie Năstase a dispus de Cox

Constantin COMARNISCHI

transmite din **LONDRA**

Cu o oră înainte de programarea primului meci din ultima zi a finalei interzone a „Cupei Davis”, circulația spre Wimbledon era aproape blocată. În automobile, pe motocicletele și biciclete, pe jos, o mulțime imensă se îndrepta spre vestitele courtsuri. Tribunele au fost luate literal-

mente cu asalt. Toți acești oameni erau curioși să vadă care va fi rezultatul final al întâlnirii România — Anglia, în care echipa oaspe conducea cu 2-1. Fiecare dintre spectatori păstra o speranță că jucătorii britanici vor reuși să răstoarne scorul în favoarea lor. De altfel, ziarul Evening Standard apară vineri seara

sublinia că, de fapt, victoria românilor la dublu era așteptată: deci nu-i nici un motiv de panică. Și, conștient de același lucru, „scum iscoră se va repeta, ca în partida cu Brazilia”, adică gândește vor fi învingătoare în ultimele două simpluri.

Iar când Stihwell l-a învins pe Tiriac, publicul și-a vădit înima la loc, aproape toți spectatorii anticipând atunci victoria lui Cox asupra lui Năstase, victorie care urma să asigure scutirea și calificarea țării noastre.

Dar, istoria nu s-a mai repetat, pentru că Ilie Năstase a câștigat de o manieră stră-

lucată, nemulțumind nici o speranță a suporterilor britanici. Astfel, reprezentativa de tenis a României învinge Anglia cu 3-2, realizând marele performanță de a se califica în challenge-round unde va întâlni, în zilele de 19, 20 și 21 septembrie, la Cleveland, formația Statelor Unite, deținătoare faimoasei salatiere de argint.

Președintele C.N.E.F.S., a adresat componenților echipei noastre de tenis, care a obținut simplită o strălucită victorie pe terenul de la Wimbledon, următoarea telegramă:

„Excepțional! Vă felicităm din toată inima și vă așteptăm cu nerăbdare acasă. Ați avut juri a neapărată bucurie. Bravo băieți!”
Anghel ALEXE

Realizatorii ei, Ilie Năstase și Ion Tiriac, s-au bucurat de glorie atât în fața sportivilor albi din lumea întreagă. Comentarii auzind de presă, marșuri, specialități, spectatori sînt pur și simplu uluiți. Ceea ce au reușit acești doi briați jucători români a produs senzație în tribunele Wimbledonului. România în challenge-round! — Iată, cum spunea un coleg englez, bomba zilei! Poate că puțin au fost aceia care se gândeau la așa ceva, dar astăzi la terminarea întâlnirii, toată lumea are numai cuvinte de laudă pentru evoluția super-



Princa campionă a seriei: Victoria Viscopeanu

Campionatele naționale de atletism Performanțe de valoare mondială pe pista stadionului Republicii

ÎN FAMILIE

Atletismul are nevoie de clamoarea unui stadion înțesat de lume. Dar el se poate complice și în intimitatea micilor familii, în care

toți se strigă pe numele mic, în care performanțele de astăzi sînt comparate cu cele de acum 20 de ani, în care cînd spui Hidioșanu te gin-

(Continuare în pag. a 2-a)

„TROFEUL PETSCHOWSCHI” LA O NOUĂ EDIȚIE

eri, o dată cu dispunerea meciurilor din etapa inaugurală a noului campionat național de fotbal, a început și întrecerea datată cu „Trofeul Petschowschi”, care constituie o inițiativă a ziarului „Sportul”. Cronicarii noștri au acordat primele note, care exprimă aprecierea comportării publicului din orașele-gazdă ale partidelor diviziei A.

Cu perspectiva certă de a-și crea o frumoasă tradiție, ceea ce corespunde intențiilor noastre, ca organizatori, dar și intereselor fotbalului autohton, „Trofeul Petschowschi” se află la cea de-a doua ediție. Debutul său s-a produs astăzi-primăvara, la reluarea campionatului 1968-1969, și cel care a avut onoarea să se înscrie primul pe lista câștigătorilor „Trofeului” este — cum se știe — entuziastul public sportiv din Craiova.

Fără de ediția anterioară, aceea inaugurală ieri are, însă, condiții în bună măsură — diferite de desfășurare. Mai întâi este de menționat faptul, foarte important, că întrecerea se va încheia pe o perioadă mai lungă, care va cuprinde toate cele 30 de etape ale campionatului în curs. Deci noul câștigător al „Trofeului Petschowschi” — care este o cupă challenge — va fi cunoscut de-abia în vara viitoare, departajarea făcându-se pe baza notelor acordate atât la meciurile din tur cât și la cele din retur.

Apoi, trebuie avut în vedere că unele orase se găsesc acum într-o situație schimbată față de aceea din momentul campionatului trecut, cînd s-a instituit „Trofeul Petschowschi”. Prin retrogradarea Progresului și Vagonului, Bucureștii și Aradul sînt reprezentate în prima divizie numai de trei și respectiv, o echipă, în timp ce Clujul are la ora actuală două formații divizionare A. Cum în cazul orașelor cu mai mult de o echipă în prima divizie este dificil a-i deosebi pe suportorii unei formații de ai celeilalte, deci și de a face clasamente disparate pentru publicul ce asistă la jocurile uneia și cel ce este prezent la meciurile celeilalte rezultă că ele au, încă din pornire, un dezavantaj față de localitățile cu cîte o singură echipă și unde publicul poate fi apreciat unitar, fără nici un risc.

În sfîrșit, experiența căpătată la prima ediție a „Trofeului Petschowschi” ne-a determinat să aducem unele rețuturi criteriilor de apreciere a comportării publicului la jocurile de fotbal. În noul campionat exigența noastră față de public va fi sporită, vom urmări mai atent reacțiile sale atât față de echipa oaspe, de eventualii suporteri ai acesteia, care au însoțit-o în deplasare, de arbitri, cît și față de propriii săi favoriți — jucătorii și antrenorii formației gazdă. Cronicarii noștri vor scădea în mod corespunzător notele acordate publicului nu numai pentru acte nesportive mai grave (lovirea jucătorilor oaspei, o arbitrilor, aruncarea cu diverse obiecte pe teren etc.), ci și pentru împingerea ostilă a echipei oaspe la ieșirea ei pe teren, pentru huiduirea nemotivată a jucătorilor și arbitrilor, pentru proferarea de insulte și amenințări, pentru folosirea aceluși rușinos slogan „Ați mincat bătaie!”, pentru escaladarea gardurilor care împrejmuiesc stațiile sau a celor ce separă o tribună de alta. Notele vor fi scăzute chiar dacă asemenea fapte probabile se vor petrece izolat.

Speranța noastră este, însă, aceea că publicul stațiilor de fotbal nu va oferi, în noul campionat, ocazii de acest gen, că se va strădui pretutindeni — cu contribuția mai substanțială pe care-o pot aduce în acest sens atât celelalte publicații de specialitate — centrale, cît mai ales presa locală — să întoneze o atmosferă de sportivitate. Desigur, nu numai peritru a concura astfel cu succes la „Trofeul Petschowschi”, ci, în primul rînd, pentru a contribui, și pe această cale, la progresul fotbalului românesc, angajat acum în cursa calificării în campionatul mondial din Mexic.

C. FIRANESCU

A ÎNCEPUT DIVIZIA A DE FOTBAL

F. C. ARGEȘ — PRIMUL LIDER AL CAMPIONATULUI

La Pitești, scorul etapei. Rapid și „U”-Cluj — cite un punct prețios în deplasare. Campioana învingătoare în ultimul minut

REZULTATELE ETAPEI INAUGURALE

Dinamo București — Jiul Petroșani 5-2 (3-2)
C.F.R. Cluj — A.S.A. Tg. Mureș 2-0 (1-0)
F.C. Argeș — Crișul Oradea 6-1 (4-1)
Steagul roșu Brașov — Farul Constanța 3-0 (1-0)
U.T. Arad — Dinamo Bacău 1-0 (0-0)
Universitatea Craiova — Universitatea Cluj 1-1 (1-0)
Politehnica Iași — Rapid București 0-0
Petrolul — Steaua (amînat)

ETAPE VIITOARE (24 august)

Crișul — Univ. Craiova
„U” Cluj — Dinamo Buc.
Farul — Politehnica
Steaua — U.T.A.
Jiul — C.F.R.
A.S.A. — F.C. Argeș
Dinamo Bacău — Steagul roșu
Rapid — Petrolul (amînat)

CLASAMENTUL

1. F.C. Argeș	11 0 0 4-1 2
2-3. Steagul roșu	11 0 0 3-0 2
2-3. Dinamo Buc.	11 0 0 5-2 2
4. C.F.R.	11 0 0 2-0 2
5. U.T.A.	11 0 0 1-0 2
6-9. Rapid	10 1 0 0-1
6-9. Politehnica	10 1 0 0-1
6-9. „U” Cluj	10 1 0 1-1
6-9. Univ. Craiova	10 1 0 1-1
10-11. Steaua	0 0 0 0 0-0
10-11. Petrolul	0 0 0 0 0-0
12. Dinamo Bacău	10 0 1 0-1 0
13. A.S.A.	10 0 1 0-2 0
14-15. Jiul	10 0 1 2-5 0
14-15. Farul	10 0 1 0-3 0
16. Crișul	10 0 1 1-6 0

HARAP ALB

Era o liniște nefirească, ieri, pe stadionul Dinamo, și îmi spuneam că e, poate, datorită caniculei.

Primul gol al campionatului, înscris la Pitești, a trecut neobservat.

La primul gol al Jiului, publicul și-a potrivit coifurile de hirtie, cu mișcări le-nese. Al doilea gol al meciului Ozon — Nicușor, deși anunța o mare surpriză, n-a izbutit să învieze tribunele. Era o liniște nefirească, ieri, pe Dinamo. Și simțul curgea, imposibil. Și tribunele stadionului Dinamo considerau totul o simplă formalitate. Parcă nimic nu putea scoate din amorțea ovalul cu coifuri colorate de soare. Nici primul gol al lui Dumitrache, înscris în stilul Fosbury. Nici golul lui Al. Vasile, așteptat un an întreg. Nici cel al lui Jamaïschî, vîsat timp de doi ani. Nici cel al lui Soc, pregătît trei ani pe banca rezervelor.

Liniștea devenea tot mai nefirească. În pauză, cineva de la televiziune ne-a spus că pe Wimbledon Tiriac a pierdut la Stihwell, dar că Năstase conduce cu 2-1 la seturi și cu 4-1 la game-uri, în partida cu Cox. Vestea s-a răspîndit în tribune cu viteza așteptărilor, care au ratat, din această cauză, interjudeiul culoarelor.

La reluare, Dan Voicilă a început să transmită fragmente de la festivalul argesean, dar tribuna a continuat să fie calmă. A mai plonjat o dată Dumitrache, de astă dată în stil personal, a mai demarat o dată Pîrcălab, „ca pe timpuri”, a egalat Adam, pentru Semi-cordenar, apoi „Tinel” Stănescu l-a „executat” fără milă pe prietenul său Bazil și prima etapă se îndrepta... spre istorie.

Mai erau doar cîteva minute. Și deodată, pe intrag stadionului Dinamo a amîfîț totuși. A fost ca un consemn. Tranzistoarele au căpătat brusc intensitatea maximă. Și astfel, radioul a anunțat victoria asupra Angliei. Abia atunci, în minutul 80 al etapei, au izbucnit uralele pe stadionul Dinamo. Pîrcălab s-a uitat ultim în tribune, se înfetează-nimic.

Așa a răspîdit fotbalul marea victorie de pe Wimbledon. Cineva spunea la țesire că Tiriac și Năstase re-editează, într-un fel, performanța lui Harap Alb, cel care a dat „salată” din grădina ursului. Replica a nunci copii de pe margine. „Acum ne lipsește doar salatierea”, a zăcut jîreco. Nimeni n-a părut surprins că U.T.A. a deschis scorul în minutul 89. În amintirea minutului 89 de la Bacău...

Ioan CHIRILA

ECHIPA ETAPEI: PAL

PAL PIRCALAB

GORNEA

BARBU JAMAÏSCHI
VASILE ALEXANDRU

DAN DUMITRU DUMITRACHE

BROȘOVSKI

NEAGU („U” Craiova)

ÎN CINSTEA MARI ANIVERSĂRI

ZILE DE SĂRBĂTOARE PENTRU SPORTUL SĂTESC



Hanăbalștii din Dovrin, ieri în deosebită vîrstă de joc, punctează din nou

Foto I. V. BAGEAC

Pe stadionul Dinamo din Capitală a avut loc ieri după-amiază deschiderea oficială a primet finale a „Cupei tineretului de la sate”, una dintre cele mai ample competiții sportive de masă din țara noastră. Au defilât, după un ritual asemănător celui olimpic, începînd cu Alba și terminînd cu Vrancea, delegațiile de sportivi săteni ale tuturor județelor țării. Ele s-au aliniat succesiv pe dreptunghiul verde al terenului, în jurul unui grup central, compus din partici-

panți îmbrăcați în costume naționale, care purtau Steama Republicii, a Partidului Comunist Român, a Uniunii Tineretului Comunist și a „Cupei tineretului”. Peste 2.000 de participanți, semnificînd un nucleu de continuitate vitalitate, precum și mutația realizată în condiția, în modul de a trăi al tineretului nostru din mediul rural, au adus în stadionul bucureștean o atmosferă de autentică sărbătoare a vigoareii noilor generații. Alăturarea costumelor naționale, cu croma-



tica și motivele lor de o frumusețe concentrată, decantată de veacuri în sufletul românului, alternarea sau alăturarea acestora cu costumul sportivului de pretutindeni genera un farmec ciudat prin amestecul acela de alegorie străbună și modernitate. Un farmec și o temperatură afectivă, resimțite de un public destul de numeros, la fel de curciorie-prose ca și reverberațiile produse în suflete de acele minunate sărbători ale cinste-

cului, dansului sau portului popular.
Cuvîntul inaugural a fost rostit de către tovarășul Ion Iliescu, membru suplent al Comitetului Executiv al Comitetului Central al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Central al U.T.C., ministru pentru problemele tineretului. Domnia-sa a adresat participanților un călduros salut și felicitări din partea Comi-

Romulus BALABAN

(Continuare în pag. a 2-a)

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE ATLETISM

PERFORMANȚE DE VALOARE MONDALĂ PE PISTA STADIONULUI REPUBLICII

9 recorduri republicane • Ileana Silai 53,6 s. pe 400 m, Valeria Bufanu 27,3 s. pe 200 mg. • Astăzi: asalt asupra recordului lumii pe 800 m. femei!

Cea de a 53-a ediție a campionatelor naționale de atletism ale seniorilor au debutat fără surprize, cu victoriile celor două campioane olimpice...

verană, dar la penultimul gard, la aterizare, s-a împiedecat și era gata să cadă. S-a redresat însă imediat și s-a continuat alergarea...

Roman) 57,7. 7. El. Baciu (CAU) 57,9; 1500 m: I. V. Gabor (GAU) 4,26,3. 2. M. Lincă (Met.) 4,27,8. 3. F. Rafira (Lice 4) 4,29,7. 4. M. Luca (CSM Iași) 4,33,7. 5. A. Pavel (Petrolul P.) 4,44,8. 6. N. Onică (Const.) 4,49,7; 200 mg: I. V. Bufanu (Rapid) 27,3 - record. 2. A. Vitafos (CAU) 27,9. 3. N. Manea (SSA) 28,3 - record de junioară. 4. I. Petrescu (Rapid) 28,4. 5. M. Miloșoiu (GAU) 28,4. 6. L. Ionescu (CAU) 28,7; Lungime: I. V. Viscopoleanu (St.) 6,38. 2. El. Vintilă (D) 6,10. 3. M. Sala-

rom (St.) 5,97. 4. M. Ionescu (Rm. Vilcea) 5,70. 5. L. Jinga (Sc. Sp. Pl.) 5,70. 6. A. Rotaru (Dunărea GI.) 5,57; Disc: I. L. Manoliu (Musc.) 58,24. 2. O. Cătară (Musc.) 55,94. 3. A. Menis (D) 52,24. 4. St. Ionescu (D) 47,74. 5. C. Ionescu (SSA) 44,48. 6. El. Cătară (Musc.) 43,66. 4x100 m: I. Rapid (Zahărfa, Enescu, Petrescu, Bufanu) 47,6. 2. CAU 48,0. 3. Șc. sportivă Roman 49,3.

Comentarii de Romeo VILARA

În familie

(Urmare din pag. 1) dești nu numai la tânărul Dan, ci și la tatăl său, sprinterul Petre de altă dată, fără să producă confuzie.

pentru că Viciion-dosul athletic simte cu ochii și cu inima - independent de numărul comparișilor - frumusețea efortului din cercul de aruncare sau de pe pista de elbix.

În perspectiva aceluiași concursului de ieri și a celorlalte concursuri. Din acest punct de vedere, bine a evoluat Olimpia Cătară, cu trei aruncări de peste 55 m, Nicolae Perța la 110 mg (în serii a obținut 14,1 s tar în finală, cu 13,9 s și-a egalat recordul republican de la "internațională"), Mariana Goth (în serii la sulă a egalat recordul de 11,6 s de la C.E. pentru junioari din 1968), Șerban Ioan (deși a avut înălțimea necesară unui nou record, a doborât ștacheta, în cădere, la 2,15 m).

Programul de astăzi va începe la ora 18. Duminică se vor decerna titluri de campioni la 17 probe. După părerea noastră clouul zilei îl constituie cursa feminină pe 800 m în care Ileana Silai va încerca să doborâ recordul lumii. Îi dorim deplin succes!

mil Tobias și Tudor Puiu) au coborât în aceeași cursă, sub 48,0 secunde, amenințând încă odată recordul de 47,5 s vechi de 11 ani. Tot o premieră a fost înregistrată și la 110 mg, cei 8 finaliști obținând rezultate sub 15 secunde.

Este bizară, dar nu inexplicabilă, lipsa privitorilor în tribune. Cind te gîndești că pentru a putea vedea pe Lia Manoliu, Valeria Viscopoleanu, Ileana Silai, Mihaela Penes, oamenii plătesc bani grei: 100 de pesos la Ciudad de Mexico, 40 de mărci la Stuttgart! Poate că intrarea gratuită nu este, paradoxal, un îndemn prea convingător pentru a urmări mai deaproape micile fenomene care ocupă adesea coloane întregi în presa mondială.

Un capitol special al întrecerilor de ieri l-au semnat alergătorii pe 400 m, clujeana Ileana Silai și româncana Mariana Filip care au încheiat cursa turului de pistă cu noi recorduri republicane. După ce în serie, fără să fi lăsat impresia că depune un efort deosebit, Ileana obținuse 55,6, în finală ea a luat startul din picioare, a pornit ca din pușcă și după numai 20 de metri a și așuns-o pe concurența aflată pe culoarul doi. La ieșirea din turnanță ea ajunsesse jumătate din cele din față. Ritmul alergării ei anunța un rezultat foarte bun. Pe care l-a și obținut: 53,6 s - cu aproape o secundă superior recordului de anul trecut de la J.B. și îndeplinindu-și norma de participare, fixată de F.R.A., pentru C.E. Pe locul doi, la capătul unui finis impresionant, Mariana Filip care cu 54,3 s a stabilit un nou record de junioară, cea mai bună performanță europeană a atletelor sub 20 de ani.

Rezultatele zilei 1: BĂRBĂȚI: 100 m: 1. Gh. Zamfirescu (Steaua) 10,5. 2. Al. Munteanu (C.A.U.) 10,6. 3. S. Pășulă (Șc. Sp. Reșița) 10,6. 4. Ad. Darvas (CSM Cluj) 10,7. 5. C. Rizon (CAU) 10,7. 6. T. Szabo (Șc. Sp. S. Mare) 10,7; 400 m: 1. E. Tobias (Politehnică Timiș.) 47,8. 2. T. Puiu (Rapid) 47,9. 3. C. Nemes (Șc. Sp. Roman) 48,3 - record de junioari egalat. 4. U. Pacepa (Poll. Timiș.) 49,2. 5. C. Novac (Poll. Timiș.) 49,2. 6. Fr. Geodeon (CSM Cluj); 1500 m: 1. O. Scheibel (Rapid) 3:47,9. 2. M. Neamtu (CAU) 3:48,9. 3. N. Ion (CAU) 3:49,2. 4. Gh. Ungureanu (D) 3:49,8. 5. P. Lupan (Met.) 3:49,9 - record de junioari. 6. N. Gagiu (CS Pitești) 3:50,9.

10000 m: 1. N. Mustățiu (D) 29:40,0. 2. A. Barabaz (D) 29:48,0. 3. I. Cioca (D) 30:22,6. 4. St. Marcu (St.) 31:03,0. 5. M. Păduraru (Met. Roman) 31:11,0. 6. A. Scolobuc (Prog. Suceava) 31:54,0.

110 mg: 1. N. Perța (St.) 13,9 - record egalat. 2. V. Suci (Petr. Pl.) 14,1. 3. D. Hidioșanu (CAU) 14,3. 4. St. Szatmari (U Cluj) 14,5. 5. H. Cernescu (CAU) 14,5. 6. N. Macovei (Rapid) 14,6. 7. H. Ilieșu (CAU) 14,7. 8. Ad. Schneider (Poll. Timiș.) 14,9. Înălțime: 1. S. Ioan (CAU) 2,12. 2. A. Popescu (Rapid) 2,04. 3. C. Dosa (Lice 2 Tg. M.) 2,04. 4. M. Mittleice (CAU) 1,95. 5. C. Cernica (CAU) 1,95. 6. Seppi (U Cluj) 1,95; triplu: 1. C. Corbu (St.) 16,12. 2. V. Dumitrescu (D) 15,85. 3. G. Bloss (Rapid) 15,21. 4. V. Purescu (St.) 15,12. 5. C. Corbu (CAU) 14,96. 6. A. Mihu (St.) 14,57; greutate: 1. Ad. Gagea (D) 17,00. 2. C. Crețu (Met) 15,36. 3. A. Raica (Rapid) 14,85; sulță: 1. M. Petra (St.) 68,88. 2. D. Silaighi (CAU) 67,06. 3. D. Marian (CFR Timiș) 66,38. 4. G. P. Kniselic (Poll. Timiș) 64,88. 5. St. Glubelan (U Cv.) 64,46. 6. W. Sokol (St.) 64,44.

Valeria Bufanu a pornit decisiv pentru o performanță bună în această cursă de 200 mg, destul de nouă între probele atletismului feminin, dar, după ce se pare, cu certe perspective de dezvoltare. Ea a condus cu autoritate su-

premieră a fost înregistrată și la 110 mg, cei 8 finaliști obținând rezultate sub 15 secunde.

pele Unirea Minăstirea și Unirea Tomnatic, care și-au depășit net parterele de întrecere. În primul joc, reprezentanții județului Cluj au constituit o prădă destul de ușoară pentru divizionarii C din comuna Minăstirea. Și, dacă plină la urmă scorul a rămas „numai“ 7-2, asta se datorează scaderii voite a ritmului de joc manifestat, spre sfârșitul partidei de jucători din Minăstirea. Așadar, scor final Unirea Minăstirea - Someșul Papi (3) - 2 (2-0). Au marcat Popa (3), Șketeanu, Bădăreanu, Oarea și Mișan (autogol), pentru Unirea; Crișan și Morar pentru Someșul.

pele Unirea Minăstirea și Unirea Tomnatic, care și-au depășit net parterele de întrecere. În primul joc, reprezentanții județului Cluj au constituit o prădă destul de ușoară pentru divizionarii C din comuna Minăstirea. Și, dacă plină la urmă scorul a rămas „numai“ 7-2, asta se datorează scaderii voite a ritmului de joc manifestat, spre sfârșitul partidei de jucători din Minăstirea. Așadar, scor final Unirea Minăstirea - Someșul Papi (3) - 2 (2-0). Au marcat Popa (3), Șketeanu, Bădăreanu, Oarea și Mișan (autogol), pentru Unirea; Crișan și Morar pentru Someșul.

Premiul Ziurului Munca, LA MARȘ

10000 m: 1. N. Mustățiu (D) 29:40,0. 2. A. Barabaz (D) 29:48,0. 3. I. Cioca (D) 30:22,6. 4. St. Marcu (St.) 31:03,0. 5. M. Păduraru (Met. Roman) 31:11,0. 6. A. Scolobuc (Prog. Suceava) 31:54,0.

110 mg: 1. N. Perța (St.) 13,9 - record egalat. 2. V. Suci (Petr. Pl.) 14,1. 3. D. Hidioșanu (CAU) 14,3. 4. St. Szatmari (U Cluj) 14,5. 5. H. Cernescu (CAU) 14,5. 6. N. Macovei (Rapid) 14,6. 7. H. Ilieșu (CAU) 14,7. 8. Ad. Schneider (Poll. Timiș.) 14,9. Înălțime: 1. S. Ioan (CAU) 2,12. 2. A. Popescu (Rapid) 2,04. 3. C. Dosa (Lice 2 Tg. M.) 2,04. 4. M. Mittleice (CAU) 1,95. 5. C. Cernica (CAU) 1,95. 6. Seppi (U Cluj) 1,95; triplu: 1. C. Corbu (St.) 16,12. 2. V. Dumitrescu (D) 15,85. 3. G. Bloss (Rapid) 15,21. 4. V. Purescu (St.) 15,12. 5. C. Corbu (CAU) 14,96. 6. A. Mihu (St.) 14,57; greutate: 1. Ad. Gagea (D) 17,00. 2. C. Crețu (Met) 15,36. 3. A. Raica (Rapid) 14,85; sulță: 1. M. Petra (St.) 68,88. 2. D. Silaighi (CAU) 67,06. 3. D. Marian (CFR Timiș) 66,38. 4. G. P. Kniselic (Poll. Timiș) 64,88. 5. St. Glubelan (U Cv.) 64,46. 6. W. Sokol (St.) 64,44.

10000 m: 1. C.A.U. (Vosmînchi, Rizon, Hidioșanu, Munteanu) 41,4. 2. Dinamo 41,6. 3. Steaua 41,7.

Tudor Vasile Cîștigător și în a doua etapă

2 h 34:03; 2. Vasile Selezjan (Dinamo); 3. Ștefan Rusen (Metalul Ploien); 4. Teodor Puteșty (Steaua); 5. Gabriel Moțeanu (Dinamo) același timp cu învingătorul. Clasamentul general individual după două etape se prezintă astfel: 1. Tudor Vasile 4 h 56:52; 2. Ștefan Cernea (Steaua) 4 h 57:52; 3. Dumitru Neamțeanu (Steaua); 4. Fr. Gera (Steaua) același timp; 5. Vasile Selezjan 4 h 58:40.

Trintă: întrecerile voinicilor

Trintă: întrecerile voinicilor

Clasamentul etapei a doua: 1. Tudor Vasile (Dinamo)

Florin Sandu, Aurel Păpădie

Florin Sandu, Aurel Păpădie

Florin Sandu, Aurel Păpădie

România - R. D. G. 5-5 în meci direct

Dar turneul a fost cîștigat de echipa de polo a oaspeților

Aseară, la ștrandul Tineretului, în partida decisivă a turneului internațional de polo, reprezentativele României și R.D. Germana au terminat în egalitate, 5-5 (0-1, 2-2, 3-1, 4-0, dar primul loc a rămas de partea oaspe, care a totalizat același număr de puncte cu formația română, însă cu un golaveraj pozitiv de 2-1 în favoarea ei. Pe locurile următoare: 3. Cehoslovacia, 4. Bulgaria. Selecționata noastră a fost însoțită de participarea a două concureșii: R. D. Germania și R. D. Polonia.

de inelivitate, oaspeții au dominat și au condus la un moment dat cu 5-2. În această perioadă, care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sportivii noștri au fost depășiți în duelurile directe, au ezitat deseori să suțeze la poarta adversă și, în plus, au ratat câteva situații de superioritate numerică. În ultimul minut, echipa României a atacat dezlănțuit și a înscris trei goluri, prin Novac, egalând situația. Termalii: ROMANIA: Chechir Zăvan, Titou, Szabo, Mihăilescu, Zamfirescu, Novac, T. Rădu, Popa, M. Popescu; R. D. GERMANIA: Arndt, Fehn, Hermans, Herzog, Buscher, Lange, Malkovski, Hund, Rusche, Schuler, Zein, Zinner. Au înscris: Novac 5 (2 din 4 m), respectiv Herzog 3 (1 din 4 m), Schuler, Rind și Zein. Minute de penaltii care a însemnat de fapt trei pătrimi din întrecere, sport

fotbal

O SPECTACULOASA RĂSTURNARE DE SCOR

De la 0-2 la 5-2!

DINAMO BUCUREȘTI - JIUL

Stadionul Dinamo; teren excelent; timp extrem de cald...

din fața sa, trimițând mingea în poartă sau făcându-l pe Stan să tremure...

Repriza a doua este mai puțin dinamică. Jucătorii resimt eforturile depuse în prima jumătate a meciului...



Un moment din recitalul de goluri dat de Dumitrache, în meciul Dinamo București - Jiul

Foto V. BAGEAO

mare spectaculozitate și obțin, în foarte scurt timp, nu numai egalarea scorului...

Jack BERARIU

U.T.A. - DINAMO BACĂU

ARAD, 16 (prin telefon, de la trimitul nostru)...

Tropiță de căldură (oare numai aceasta s-a fielt cauză?) formația campioană...

Acesta fragmentare din jocul echipei arădene a convenit de minune dinamoviștilor...

Constantin ALEXE

APROAPE 90 DE MINUTE DE VALS PE COPOU

POLITEHNICA IASI - RAPID 0-0

IASI, 16 (prin telefon, de la trimitul nostru)...

prelungite, numeroase pase la adversar și șuturi — dacă se pot numai astfel — de la distanță...

colțul careului mic. Peste trei minute, Goleac — cindva înaintaș, astăzi mijlociș — dribleză și apoi șutează puternic...

Constantin ALEXE

Deși în majoritatea timpului formația gazdă a avut o oarecare superioritate teritorială...

Răzbuunarea barelor

Pînă în ultimul minut al primei reprize, cînd stegarilor a deschis scorul — la o centrare expediată de Györfi...

STEAGUL ROȘU - FARUL

BRASOV, 16 (prin telefon, de la trimitul nostru)...

În tot acest interval, în care atacanții brașoveni pareau inhibați de debutul în prima divizie...

Pompiu VINTILA

VICTORIE COMODĂ

Inimoși suporterii ai Argesului sint multumiti. Echipa lor favorită a pașit cu dreptul în noua ediție a campionatului...

torul buturilor adverse. Jucătorii de la Crișul au ripostat printr-un fuo economicos, cu multe pase (uneori, pe metru pătrat) și au construit contraatacuri periculoase...

F. C. ARGES - CRISUL

PIESTI, 16 (prin telefon, de la trimitul nostru)...

S-AU SPERIAT DEGEABA...

C.F.R. CLUJ - A.S.A. TG. MUREȘ 2-0

CLUJ, 16 (prin telefon, de la trimitul nostru)...

singurul obstacol serios pe care îl au în față e... propria lor spaimă.

inscriu sint fotbalistii oaspeți. La un contraatac pe partea dreaptă, Suciuc a fost faultat. Extrema dreaptă a Crișului a executat lovitură liberă...

Pompiu VINTILA

Supporterii cefeștiștilor clujeni au putut să-și revadă favoritul evoluind din nou în prima divizie a țării...

NICOLAE BRUCKNER

Vineri 15 august a.c. a înecat din viață, la vârsta de 68 de ani, Nicolae Bruckner...

DINAMO BUCUREȘTI - JIUL

Stadionul Dinamo; teren excelent; timp extrem de cald...

● SCURTE ȘTIRI EXTERNE ● SCURTE ȘTIRI EXTERNE ● SCURTE ȘTIRI EXTERNE ●

S-au încheiat întrecerile preliminare ale campionatului mondial de sah rezervat juniorilor, de la Stockholm.

România din cadrul runde 1-7-a a Olimpiadelor studențești de sah de la Dresda.

200 m spate (m) a terminat învingător Filimonov, cu 2:15,2.

(Texas); Roche-Barthés 7-8, 8-8, 6-3; Okker-Holmberg 6-3, 4-6, 6-3.

Dun VLAND

ÎN PRIMA ZI A C.E. DE SENIORI VERNESCU ȘI SCIOȚNIC — MEDALIE DE AUR LA CAIAC DUBLU 500 m

A TREIA PROBĂ — DOUA
MEDALII PIERDUTE

Cu toate că în start s-au a-liniat aproape toți participanții la cursa de vâneri, finalele de simbătă au fost total diferite față de întrecerile anterioare. Cu totul altă valoare, cu totul alt dinamism și altă spectaculozitate. Miză: primele opt titluri europene ale acestor ultime ediții.

Intrecerea fondiştilor la canoa dublu era așteptată de delegația noastră cu multe speranțe. Eram reprezentați de două echipe extrem de valoroase, cu șanse de a intra în primele trei locuri. Din păcate, n-a fost așa. La numai câteva sute de metri după start, unul din echipajele sovietice a jănat evident canoa lui Covaliiov și Calabiciov, pagăia ultimului s-a rupt și, cu toate că a schimbat-o și a încercat să continue cursa, nu s-a mai putut recupera distanța și sportivii noștri au fost siliți să abandoneze. Simțind că răspun-

Dan GĂRLEȘTEANU

transmite din MOSCOVA

VERNESCU INVINS LA FINIS

Strălucirea lui Vernescu, care l-a adus de altă ori locul I și medaliile de aur la campiona-

INGEMARIE SVENSON N-A URCAT PE PODIUM

Tinăra canoistă suedeză — de altfel încă junioră — re-

REVANȘA LUI VERNESCU

Invins la simplu, Vernescu s-a revanșat strălucind în întrecerea de dublu în care, împreună cu vechiul său camarad de padelă A. Sciocnic, a condus autoritar toată cursa, câștigând cu un avans imens de o barcă!

PE MAL...

Admir de câteva zile lupta — ce splendid subiect de titlu sportiv! — eiorva sute de tineri cu cronometrele insensibile la orice vicisliuri de gior, împlinite sau destrămate, azi de rapid. Am văzut campioni și lovini, Simbe și Iacim, bărel purtare — după curse, mai ales după finale — cu forță herculeană pe umăr sau pur și simplu înfrunzite de brațe vlaguite, rîn țară, ori prin nisip, spre hangare. Am văzut și ambite și remanere pe fața unor debutanți, dar și pe fețele marelui, ale celor al căror număr cronometrului sau scris (și poate îl vor mai scrie) de multe ori cu mânușele.

Toate acestea — se spune — în de sport, în al căruia este înțeles de existență, în dărușe frumusețe și fair-play.

Am văzut, însă, și alte lucruri, și întâmplări, pe mal, acolo de unde prim-planul este ideal pentru reporter, acolo unde se văd mai bine efortul, satisfacția, decepția, ambiguitatea abandonului lucrului care poate fi acceptat dar întru-adevăr poate fi acceptat și omite.

CEL MAI BUN REZULTAT AL LUI POCORA

17 echipaje în start la caiac dublu-fond. După primii 1200 metri și chiar în continuare, până la jumătatea cursei, Pocora și Simiocenco au o evoluție excelentă, conducând uneori și rezistind curajoaș atacurilor repetate ale echipajelor Norvegiei, U.R.S.S. și Ungariei. În linie dreaptă însă, când finisul urma să decida, Pocora și Simiocenco au o evoluție excelentă, conducând uneori și rezistind curajoaș atacurilor repetate ale echipajelor Norvegiei, U.R.S.S. și Ungariei.

DIN NOU LOCUL III

În ultima probă de fond, cea de canoa simplu pe 1000 m, asemănătoare deseori în desfășurarea ei cu una de viteză, cele 13 echipaje au speranțe de a putea să realizeze componentii echipajului prim. A fost o dovadă de deosebită putere de luptă. Din păcate, încheierea neprevăzută: sosit pe locul 2 echipajul nostru a fost descalificat pentru o presupusă jă-nare a adversarului (echipajul sovietic) și astfel, poate în cea mai sigură probă pentru noi, au fost pierdute două medalii.

tele mondiale și europene, nu l-a mai ajutat și acum la Hinkki în proba lui favorită și, poate,

ARGINT — ÎN CEA MAI SPECTACULOASA FINALA

Când echipajele de caiac 4 (1000 m) se apropiau de tribunele de la Hinkki, urmărite de sute de birocrați, toți spectatoșii se pregăteau nerăbdători de finis, în picioare. Și asta, nu numai pentru că ei așteptau la ultima finală a zilei, ci mai ales pentru că un pluton de 4-5 bărci se afla aproape pe același plan, așteptând o luptă foarte strânsă pentru titlu. În finalul cursei, cravatul condus de Will Uwe se detașează, însă, iar și câștigă duelul pe care-l suspinase, pe ultima porțiune a pistei, cu echipajul român, dirijat de inepuizabilul Sciocnic.

REZULTATE TEHNICE

FINALE: K 2-1000 m: 1. Csepán-Timar (Ungaria) 41:32,20; 2. Doby-Johansen (Norvegia) 41:37,10; 3. Pocora — Simiocenco (România) 41:48,00; 7. Artimov-Ilievici (România) 42:00,00; **K1 — 1000 m:** 1. Tarev (U.R.S.S.) 44:34,00; 2. Hansen (Danemarca) 44:59,20; 3. Kostenko (U.R.S.S.) 45:08,60; 10. Ion Terente 48:01,50. Costel Cosoiță a abandonat. **C2 — 1000 m:** 1. Cserno — Hing (Ungaria); 2. Prokopte — Zamotin (U.R.S.S.); 3. Zeidlit — Lindehof (Suedia). Echipajul Covaliiov — Calabiciov a abandonat; echipajul Igorov — Suhov a fost descalificat. **C1-1000 m:** 1. Wihman (Ungaria) 50:10,60; 2. Petrikovics (Ungaria) 50:12,80; 3. I. Maca-

17 AUGUST PROGRAM

Campionatele europene de seniori:
Dimineața semifinale la K1-1000 m, K2-500 m (F), K2-1000 m, K1-4x500 m
FINALA la K4-1000 m;
După amiază FINALE la K1-1000 m, K2-500 m (F), K2-1000 m, C1-1000 m, K4-500 m (F), C2-1000 m, K1-4x500 m.

De la marile competiții internaționale, trimisiile noastre speciale relatează:

ILIE NĂSTASE — MARK COX

3-6, 6-1, 6-4, 6-4.

Într-o linie desăvârșită este așteptată partida decisivă. Momentul este dramatic. De rezultatul partidei Năstase — Cox, depinde soarta întregii întâlniri. Va reuși tânărul nostru jucător să se stăpânească și să domine în această ambianță de la Wimbledon, mai ales după șocul psihologic pe care-l produsese victoria lui Stillew asupra lui Tiriac? Adversarul său dorea neapărat să se realizeze în fața publicului favorit, după emoțiile din partida cu Brazilia și înfringerea din fața lui Tiriac. Declu! Publicul aplaudă frenetic apariția pe gazon a celor doi tenismani. Mecul începe într-o notă de rădăci încordare. Fiecare jucător își câștigă serviciul și scorul este de 2-1 pentru Cox. Serviciu Năstase, are 40-0, dar fiind prea sigur,

ROMÂNIA ÎN FINA A CUPEI DAVIS

(urmăre din pag. 1)

bă a celor doi tenismani români. Ei merită, ca și antrenorul Gheorghe Cobzuc, toate felicitările și toată recunoștința pentru formidabila lor performanță. Păcat că acest meci nu s-a transmis la televiziune. Atunci, și publicul din România ar fi putut vedea eforturile uriașe depuse de Năstase și Tiriac pentru a termina câștigători, numai atunci ar fi înțeles că nici un superlativ nu este exagerat.

ION TIRIAC — GRAHAM STILLWELL

3-8, 2-8, 4-6

Tenismanul englez, un jucător cu servicii foarte puternice și sigure și cu un vole din backhand foarte eficace, s-a prezentat la un nivel mult superior evoluțiilor sale precedente. El a servit trece prima minge și a venit mereu la fileu, unde a dominat jocul prin voleuri. Extrem de mobil, Stillew nu s-a resimțit de pe urma eforturilor depuse la dublu și a acționat constant toată partida. Tiriac a încercat să-și înfrunze adversarul la distanță, dar serviciile sale n-au funcționat bine, mai ales prima lovitură. De asemenea, multe returneri au fost trimise în plasă sau în racheta lui Stillew, prompt întorcându-l la răspunsuri cu smălțuri și voleuri. În general, Tiriac n-a avut verva lui cu noul său și pară nici suficientă forță în lovitură.

Chiar după primul ghem din setul întâi, Stillew face un break și conduce cu 2-0. Apoi, la 3-1, Tiriac e pe punctul să câștige ghemul, pe serviciul lui Stillew, dar reușea în prelungiri și scorul ajunge la 4-1 și 5-2. Tenismanul englez se mișcă excelent, stă bine pe picioare și execută foarte precis fiecare lovitură. Setul îi revine cu 6-3.

În următorul set, se pare că



Finala interzonală văzută de Neagu RADULESCU

face greșeli copilărești și este egalat. Apoi Cox face break și: 3-1. În continuare, scorul evoluează normal, setul revenind jucătorului englez, cu 6-3. Tribunalele tremată. Unli simți parca suflul victoriei echipei gazdă. Dar e prea devreme pentru asemenea previziuni. Năstase intră decu în setul doi, el servește imparabil și câștigă ghemul întâi făcând apoi un break. Deci: 3-0. Scorul se ridică la 3-0, 4-0 (din nou break). Apoi, Năstase pierde la serviciu, 4-1, însă recuperează imediat: 5-1 și 6-1. Cox dă semne de nervozitate. La fel și arbitrii...

face greșeli copilărești și este egalat. Apoi Cox face break și: 3-1. În continuare, scorul evoluează normal, setul revenind jucătorului englez, cu 6-3. Tribunalele tremată. Unli simți parca suflul victoriei echipei gazdă. Dar e prea devreme pentru asemenea previziuni. Năstase intră decu în setul doi, el servește imparabil și câștigă ghemul întâi făcând apoi un break. Deci: 3-0. Scorul se ridică la 3-0, 4-0 (din nou break). Apoi, Năstase pierde la serviciu, 4-1, însă recuperează imediat: 5-1 și 6-1. Cox dă semne de nervozitate. La fel și arbitrii...

Chiar în primul set, al ghemului trei, la o minge smălțată de Năstase, arbitrul principal, irlandezul J. D. Hackett, decide înainte ca arbitrul de scaun să se fi pronunțat, că punctul revine lui Cox, deoarece Năstase ar fi atins fileul cu corpul. Elogiul publicului — fapt rar la Wimbledon — hotărăște arbitrii, dar acesta nu revine. Este, deci, 1-0 pentru Cox. Campionul român, deși protestează, nu se enervează și joacă chiar cu mai multă ambiție. El servește năprasnic, face oțija pași, răspunde prin mingi cu efecte derutante, cărora Cox le face față cu greu. Din nou, erori de arbitraj (de altfel și în partida Năstase și Tiriac) și o comă cievă, dar Năstase le ignoară. De la 1-0, 2-1, 3-2 pentru Cox, scorul ajunge la 3-3 (break) pentru Năstase 4-3 și

COMENTARIUL AGEN- TIEI FRANCE PRESSE

Sub titlul „ROMÂNIA VA FI ADVERSARA ECHIPLEI STATELOR UNITE ÎN FINA LA CUPEI DAVIS” agenția France Presse comentează e- logios performanța tenismanilor noștri pe terenul de la Wimbledon. „Tenismanii români — remarcă agenția citată — s-au calificat pentru prima oară în finala acestei competiții, după ce au obținut o strălucită victorie în meciul cu Anglia, pe gazonul de la Wimbledon. Ilie Năstase, campionul român, a reușit să-l învingă în meciul decisiv pe englezul Cox, după ce în primul meci de simbătă Stillew îl întrecuse net pe cel de al doilea jucător al românilor, Ion Tiriac. Năstase, un jucător extrem de rapid și bun tehnician, a făcut o partidă bună, în timp ce adversarul său, Cox, a jucat extrem de nervos. Este pentru prima oară în istoria „Cupei Davis” cind o țară din Estul Europei se califică în finala competiției dotată cu Salateria de argint.”

„Agenția France Presse subliniază, de asemenea, valoarea ridicată a cuplului Tiriac-Năstase care „SINT DOI JUCĂTORI EXCEPTIONALI, ALCĂTUIND UN CUPEU OMOGEN”. Agenția prezintă amply cârțile de vizită ale jucătorilor români, arătând că „ei se situează printre cei mai buni din Europa”.

COMENTARIUL AGEN- TIEI „REUTER”

„Agenția Reuter remarcă jocul bun al lui Năstase care, după primul set pierdut, A STIUT SĂ-ȘI GASFASCA RAPID ÎNCREDEREA ÎN FORȚELE PROPRIL PENTRU CA APOI SĂ CONTROLEZE ÎNCETUL CU ÎNCETUL MECIUL SAU DECISIV CU COX, PE CARE L-A CȘTIGAT NET.”

COMENTARIU S.I.D.

Pentru prima oară în istoria de 69 de ani a „Cupei Davis”, comentează agenția S.I.D. (Republica Federală a Germaniei) România s-a calificat în „Challenge Round”. Artiștii balcanici al rachetii, Ion Tiriac și Ilie Năstase, autentici tenismani de clasă, i-au întrecut chiar în „sanctuarul” din Wimbledon pe reprezentanții Marii Britanii, cu 3-2. În aproape 100 de minute de joc, campionul român a găsit resurse pentru a depăși momentul critic care i-a urmat pierderii primului set și pentru a le câștiga. LA CAPĂTUL UNEI LUPTE DRA- MATICE, pe celelalte trei: Cox—Năstase 6-3, 1-6, 4-6, 4-6!

„Așadar, în zilele de 19-21 septembrie, la Cleveland (S.U.A.), finala unuia din cele mai rivnite trofee sportive din lume va opune formațiile S.U.A. și României!

CONCURENȚII DIN R. D. GERMANĂ AU DOMINAT FINALELE DE SIMBĂTĂ

Adrian VASILIU

transmite din VIENA

Simbătă a fost, pentru tinerii înfocători români, o zi neagră, ca și cerul vienez din ale cărui înălțimi continuă să cadă, fără încetare, o ploaie deasă ca de toamnă. Primul care și-a încercat șansa a fost Zeno Opriteșcu în proba de 100 m cravet. El a plecat bine, a întors cu 27,0 (o dată cu Roger Van Hamburg), dar a terminat greu, în urma olandezului (57,9), a sovieticului Șaplov (58,1) și în același timp cu Keppeler (R.F.G.) — 59,3.

Am urmărit, în continuare, cu multă emoție, celelalte serii. Csaszari (Ungaria) — 57,6, Comas (Spania) — 55,8, Moine (Franța) — 58,8 și Shore (Anglia) — 59,0 s-au calificat cu ușurință. Timpul lui Opriteșcu a fost, însă, abia al nouălea și doar o cecime de secundă i-a lipsit clișeanului pentru a se califica în finală.

În ciuda vremii nefavorabile, continuăm să notăm rezultatele excelente realizate de Wetcko — 62,6 la 100 m liber, Hoffmeister — 2:32,0 la 200 m spate, Schuschar — 2:52,7 la 200 m bras (toate trei din R.D.G.) și Proas-păca recordmană a țării, Anca Georgescu, clasată în seria I pe locul 5 cu 3:03,8, a obținut de abia a 16-a performanță a zilei.

Ne-am mai reconfortat puțin evoluția lui Liviu Copcealău, la 200 m spate, care pare să fie cel mai ambițios

continuante. De semnalat: aplauzele la scara deschisă primite de liderul sprinterilor, spaniolul Comas, succedul lui Hargitay (13 ani!) la 200 m bras și înfringerea gemenilor Milos la 200 m spate.

Copcealău a ținut pasul cu primul pluton, doar până la 100 metri, fiind apoi, treptat, depășit de toți ceilalți finalisți. În sfârșit, notabilă evoluția reprezentantului nostru Gerhard Fabisch, cel mai tânăr finalist al săriturilor de la trambulină: locul 5 cu 255,78 p. Proba i-a revenit lui Hans Lieberum (R. D. Germană) — 334,20 p.

REZULTATE TEHNICE: 100 m liber (m): 1. Jorge Comas (Spania) 55,6; 2. A. Csaszari (Ungaria) 56,9; 3. R. Van Hamburg (Olanda) 57,5; 4. J.-J. Moine (Franța) 57,5; 100 m liber (f): 1. Gabriele Wetcko (R. D. Germană) 60,1 — record al R. D. Germane; 2. Andra Gyarmati (Ungaria) 61,2; 3. Carole Schultze (R. D. Germană) 63,6; 200 m bras (m): 1. Andras Hargitay (Ungaria) 2:38,2; 2. H. Pohl (R. D. Germană) 2:39,7; 3. P. Balcells (Spania) 2:40,1; 200 m bras (f): 1. Liuba Rusanova (U.R.S.S.) 2:50,5; 2. Nina Petrova (U.R.S.S.) 2:50,7; 3. Brigitte Suchard (R. D. Germană) 2:53,1; 200 m spate (m): 1. Massimo Nistri (Italia) 2:19,0; 2. P. Milos (Iugoslavia) 2:20,2; 3. N. Milos (Iugoslavia) 2:23,7; 3. Liviu Copcealău 2:30,2; 200 m spate (f): 1. Barbara Hoffmeister (R. D. Germană) 2:28,1 — record al R. D. Germane; 2. Tatiana Ciujakovă (U.R.S.S.) 2:33,3; 3. Christine Hilger (R. D. Germană) 2:34,1; 200 m delfin (f): 1. Evelyn Stoltze (R. D. Germană) 2:33,7; 2. Silvia Eichner (R. D. Germană) 2:36,8; 3. Ursula Rohmer (R. F. a Germaniei) 2:38,4.

Trentin eliminat în proba de viteză

Hristache NAUM

transmite din BRNO

Simbătă a fost o zi a vitezei. Spectatorii, specialiștii și, firește, zărilor au urmărit cu un plus de interes preliminarile acestei probe, pentru că ea prezintă un pachet compact de ași — cel puțin de dintre ei au câștigat de campioni al lumii, — și bineînțeles pentru frumusețea acestei probe a probelor de velodrom. Spretul nu s-a dezmințit nici în serii de cota și câștig, Phakadze — fostul campion mondial — a căzut, mai bine spus a alunecat, și a cedat victoria tânărului olandez Koopman, să facem o paranteză. Deși, în general, toată lumea este de acord că velodromul din Brno reprezintă o construcție remarcabilă, mulți dintre specialiștii au rezerve în ceea ce privește calitățile pistei. Fieci, fiind netedă cu atâtea curburile și înclinări, ea este derutantă și insuficientă a derentă cu betonul și din această cauză se produc multe de- rapașe. Numai în primele serii au câștigat Geshke (R.D.G.), Te- lovinkov și Phakadze (U.R.S.S.), Trentin (Franța). Revenind la serii de olandez Levesin, la polonezul Kotlinskii, a sovieticului Kravsov (la Pedersen-Danemarca) și a belgianului Goens (la King-Trinidad).

Reprezentanții țării noastre au ratat și seriile și reactualizări. Paul Soare n-a avut desigur nici un dubiu asupra rezultatului întrecerii sale cu campionul italian, Luitianu Borghetti. Acesta, fără să realizeze un timp valoros (13,70 sec), și-a adjudecat victoria fiind urmat de Soare și de canadianul Harvey. Evident ghinionist, Paul Soare a fost programat în reactualizări alături de fostul campion mondial Phakadze și de cubanezul Mendez. Infuriat de neganșă din serii, Phakadze n-a lăsat adversarilor săi să-l deranjeze. Cu trei sprinturi scurte, sceli, el le-a spulberat fluiziile atât lui Soare cât și lui Mendez.

Campionul român, Florian Negoescu, n-a avut nici el o activitate mai lungă în această probă. În serii, el a fost întrecut de fostul judecă bulgăruț, având doar satisfacția de a se clasifica înaintea canadianului R. D. Germană, la cedat coechipierului său, în sprinterul Muller. Fratele său, Gh. Negoescu, a fost la un pas de performanța de a se califica în turul II. Nu în serii, unde valorosul danez Pedersen a făcut o demonstrație de virtuozitate (11,50 sec), ci în reactualizări. Având ca partener pe cubanezul Lugo și americanul Simes — ciclistii fără cârmă de vizită — el putea să obțină victoria. N-a știut însă să judece căci în aceste momente ale disputei și a fost depășit de ambii adversari. Cu aceasta, evoluția reprezentanților noștri în proba de viteză

trebuie omis, însă, nici faptul că este bolnav — a răcit și are dificultăți de respirație — motiv pentru care medicul nostru i-a interzis participarea la această probă. Trentin s-a încercat, însă, și rezultatul i-a fost... Sper să se facă bine în vâzrul timp și să redevină cu prietelul probei de tandem Trentin ca: Mare care a fost!”

Prășind proba de viteză, Trentin a lăsat în cursa pentru titlul de campion al lumii alte mari vedete, în rândul cărora se numără colegul său de echipă, campionul olimpic Mureșan, italienii Borghetti (campion mondial) și Bruno, sovieticul Phakadze, danezul Fredborg, polonezul Kierzkowski și austriacul Geshke, spre care toată lumea privește acum cu învidie.

Îată acum câteva rezultate din probele încheiate vienez din meciul nopții: cursa cu antrenament mecanic (rezultate: 1. D. Giannini (Italia) 44:25,5, medie orară 46,15 km/h; 2. Firmat de Vlaeminc (Belgia), 3. Peter Jorg (Elveția).

Urmările individualele (mezi 13 km) — sferturi de finală seria I: Obodovskita (U.R.S.S.) 4:02,73; seria a II-a: Haze (Olanda) 4:05,77; seria a III-a: Gorkenkina (U.R.S.S.) 4:05,93; seria a IV-a: Matieg (R.D.G.) 4:09,93.

Duminea se desfășoară două reulțiuni, după cum urmășă: ora 16 — urmărirea femeii (semifinale și finale), cursa cu antrenament mecanic (rezultate: 1. D. Giannini (Italia) 44:25,5, medie orară 46,15 km/h; 2. Firmat de Vlaeminc (Belgia), 3. Peter Jorg (Elveția).

Urmările individualele (mezi 13 km) — sferturi de finală seria I: Obodovskita (U.R.S.S.) 4:02,73; seria a II-a: Haze (Olanda) 4:05,77; seria a III-a: Gorkenkina (U.R.S.S.) 4:05,93; seria a IV-a: Matieg (R.D.G.) 4:09,93.

Duminea se desfășoară două reulțiuni, după cum urmășă: ora 16 — urmărirea femeii (semifinale și finale), cursa cu antrenament mecanic (rezultate: 1. D. Giannini (Italia) 44:25,5, medie orară 46,15 km/h; 2. Firmat de Vlaeminc (Belgia), 3. Peter Jorg (Elveția).